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Σχετικά με το έργο μας 
Στόχοι του έργου 

Το EntrePubl στοχεύει στην ανάπτυξη εκπαιδευτικών διαδρομών που θα επιτρέψουν στους 

δημόσιους υπαλλήλους να δουν το ρόλο τους διαφορετικά και να προσεγγίσουν τις 

προκλήσεις με επιχειρηματική νοοτροπία. Αυτό θα τους βοηθήσει να συνεργάζονται πιο 

αποτελεσματικά και να βελτιώνουν την αποδοτικότητα. Το έργο επικεντρώνεται επίσης στην 

εφαρμογή ψηφιακών λύσεων εντός των δημόσιων οργανισμών. Για να επιτευχθεί αυτό, θα 

εμπλακούν εκπαιδευτές και εκπαιδευτές ενηλίκων για να σχεδιάσουν ένα εκπαιδευτικό 

πακέτο που θα ανταποκρίνεται στις ανάγκες των υπαλλήλων του δημόσιου τομέα και θα 

τους βοηθήσει να αναπτύξουν ψηφιακές δεξιότητες για την επιχειρηματική μάθηση. Την 

εκπαίδευση θα προσφέρουν εκπαιδευτές ενηλίκων και εκπαιδευτές δημόσιων ιδρυμάτων. 

Το έργο θα χρησιμοποιήσει τα πλαίσια EntreComp και DigComp για να προσδιορίσει τις 

βασικές επιχειρηματικές και ψηφιακές δεξιότητες που χρειάζονται οι υπάλληλοι του 

δημόσιου τομέα. Αυτό θα τους βοηθήσει να αναπτύξουν νέες ικανότητες και ψηφιακές 

δεξιότητες και να δημιουργήσουν αξία για το ίδρυμά τους και το κοινό. 

Είστε περίεργοι για το τι σημαίνει να είσαι επιχειρηματίας; Δείτε αυτό το άρθρο για μερικές 

ενδιαφέρουσες απαντήσεις και διευρύνετε την κατανόησή σας σε αυτό το συναρπαστικό 

θέμα! 

Κατά τη διάρκεια αυτού του έργου το EntrePubl επιδιώκει: 

• Ανάπτυξη μιας εκπαιδευτικής διαδρομής σχετικά με τις ψηφιακές και 

επιχειρηματικές δεξιότητες για τους δημόσιους υπαλλήλους σε τοπικό/περιφερειακό 

επίπεδο.  

• Υποστήριξη των ιδρυμάτων επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης και των 

εταίρων με ευκαιρίες επιμόρφωσης του προσωπικού τους. 

• Ενδυνάμωση των εκπαιδευτών ΕΕΚ να εφαρμόζουν επιχειρηματική σκέψη 

χρησιμοποιώντας μια ψηφιακή προσέγγιση. 

• Προώθηση της χρήσης της ευέλικτης επιγραμμικής κατάρτισης από τους εκπαιδευτές 

ΕΕΚ.  

• Ενίσχυση του δημόσιου τομέα για την παροχή σύγχρονων υπηρεσιών και την 

υιοθέτηση ψηφιακών πρακτικών. 

• Σχεδιασμός ενός συστήματος πιστοποίησης για εκπαιδευτές ΕΕΚ.  

PΓιατί είναι σημαντικό για τους υπαλλήλους του δημόσιου τομέα να ενισχύσουν τις 

ψηφιακές και επιχειρηματικές τους δεξιότητες; Ρίξτε μια ματιά σε αυτό το άρθρο για να 

μάθετε περισσότερα. 

https://www.entrepubl.eu/library-skillsforlife-skillsforyou/
https://www.entrepubl.eu/library-digital-competences-a-must-for-modern-people/
https://www.entrepubl.eu/explaining-on-the-word-entrepreneurial-and-speaking-about-which-are-entrepreneurial-and-digital-skills/
https://www.entrepubl.eu/why-should-public-sector-employees-develop-their-digital-entrepreneurial-skills/
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Γνωρίστε τους εταίρους του έργου 

Το έργο βασίζεται στην εμπειρία και τις δεξιότητες μιας μεγάλης κοινοπραξίας οκτώ εταίρων 

από έξι χώρες (Βέλγιο, Ελλάδα, Ιταλία, Κύπρος, Ρουμανία και Σλοβακία). 

Bantani Education, το έργο διευθύνεται από το Bantani Education, έναν μη κερδοσκοπικό 

οργανισμό που εδρεύει στο Βέλγιο και εργάζεται συνεργατικά για την προώθηση της 

επιχειρηματικής και δημιουργικής μάθησης. 

SPW EER: Emploi et Formation, Το Τμήμα Απασχόλησης και Επαγγελματικής Κατάρτισης του 

Υπουργείου (SPW) Οικονομίας, Απασχόλησης, Έρευνας συμμετέχει στην εφαρμογή μιας 

ενεργού πολιτικής απασχόλησης και κατάρτισης στη Βαλλονία, Βέλγιο. 

Η Ακαδημία Επιχειρηματικότητας (AKEP), από την Ελλάδα, έχει ως στόχο να συμβάλει στην 

απόκτηση και ανάπτυξη επιχειρηματικών και επαγγελματικών ικανοτήτων για τους 

δικαιούχους της. 

Η Crowdpolicy, με έδρα την Ελλάδα, παρέχει επιχειρησιακά πληροφοριακά συστήματα 

civictech και fintech και υπηρεσίες ανοικτής καινοτομίας σε τομείς της οικονομίας και της 

κοινωνίας. 

Η C.O. Gruppo, με έδρα την Ιταλία, προσφέρει την τεχνογνωσία της σε έργα κοινωνικής και 

οργανωτικής έρευνας, υπηρεσίες στρατηγικής συμβουλευτικής και διαχείρισης αλλαγών. 

Η T-HAP προέρχεται από την Κύπρο και στοχεύει στη βελτιστοποίηση των ευκαιριών για 

ευεξία στη ζωή των ανθρώπων, καθιερώνοντας και ενισχύοντας την ευημερία των ατόμων, 

των επαγγελματιών και των κοινοτήτων. 

Η ICEP s.r.o., με έδρα τη Σλοβακία, προωθεί την απόκτηση, την ανάπτυξη και την αναγνώριση 

των επαγγελματικών, ψηφιακών και προσωπικών ικανοτήτων των ατόμων. 

Ο Δήμος Γαλατι είναι μια τοπική δημόσια διοίκηση με έδρα τη Ρουμανία, η οποία λειτουργεί 

με βάση τις αρχές της τοπικής αυτονομίας, της αποκέντρωσης των δημόσιων υπηρεσιών, της 

επιλεξιμότητας των αρχών της τοπικής δημόσιας διοίκησης, της νομιμότητας και της 

διαβούλευσης με τους πολίτες για την επίλυση τοπικών θεμάτων ιδιαίτερου ενδιαφέροντος. 

Διαβάστε αυτό το άρθρο για να μάθετε περισσότερα για τους εταίρους του έργου μας. 

https://bantani.com/
https://emploi.wallonie.be/home.html
https://akep.eu/
https://www.crowdpolicy.com/en/
https://www.cogruppo.it/
https://www.t-hap.com/#our_services
https://www.iceponline.com/
https://www.primariagalati.ro/portal/galati/portal.nsf/AllByUNID/Primaria+Galati-000019BA?OpenDocument
https://www.entrepubl.eu/meet-the-entrepubl-project-consortium/
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Οι εταίροι του EntrePubl στην 3η Διακρατική Συνάντηση του Έργου στην Αθήνα. 

Ορόσημα μέχρι στιγμής 

Ψηφιακή πλατφόρμα μάθησης 

Μετά από μήνες σχεδιασμού, προετοιμασίας και μετάφρασης του υλικού, το Πρόγραμμα 

Σπουδών EntrePubl βρίσκεται στην ψηφιακή πλατφόρμα μάθησης! Μέσω της ιστοσελίδας 

του έργου, μπορείτε πλέον να εγγραφείτε και να έχετε πρόσβαση στο εκπαιδευτικό υλικό 

που θα σας βοηθήσει να μετατρέψετε τη νοοτροπία σας σε μια πραγματικά επιχειρηματική! 

Όπως θα διαπιστώσετε μετά την είσοδό σας στο μάθημα, η πλατφόρμα προσφέρει 

πολυάριθμες ευκαιρίες για όλα τα είδη εκπαιδευομένων, από online παρουσιάσεις power 

point, βίντεο youtube που έχουν ενσωματωθεί στην πλατφόρμα και ενημερωτικά άρθρα, 

μέχρι διαδραστικά ερωτηματολόγια αξιολόγησης και μαγνητοσκοπημένες εκπαιδευτικές 

συνεδρίες για εκπαιδευτές. 

Είτε είστε εκπαιδευτής σε κάποιο από τα θέματα του προγράμματος σπουδών, είτε δημόσιος 

υπάλληλος που θέλει να αναπτύξει περαιτέρω τις γνώσεις του σε επιχειρηματικές δεξιότητες 

χρήσιμες για την επαγγελματική και προσωπική του ζωή, μη διστάσετε να εγγραφείτε στο 

μάθημα που σας ταιριάζει και να προσαρμόσετε την εκπαιδευτική σας πορεία σύμφωνα με 

τις ανάγκες σας! 

Ένα άλλο άξιο αναφοράς ορόσημο που συνδέεται άμεσα με την πλατφόρμα του έργου, είναι 

η πρόσφατα αναπτυχθείσα εφαρμογή που φιλοξενεί το μάθημα EntrePubl! Εντός του Μαΐου, 

η Ακαδημία Επιχειρηματικότητας (Έλληνας εταίρος του έργου) δημοσίευσε την ηλεκτρονική 

εφαρμογή που φιλοξενεί το EntrePubl, ώστε οι χρήστες να μπορούν να παρακολουθήσουν 
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το μάθημα με το δικό τους ρυθμό και ακόμη και χωρίς τη χρήση υπολογιστή. Μπορείτε να 

κατεβάσετε την εφαρμογή για κινητά εδώ. 

Πιλοτική εφαρμογή έργου 

Οι τελευταίοι μήνες είναι ήδη αφιερωμένοι στην πολύτιμη πιλοτική εφαρμογή του 

προγράμματος. Η 1η  φάση  περιελάμβανε την πιλοτική εφαρμογή στους εκπαιδευτές ΕΕΚ 

που βρέθηκαν από την κοινοπραξία, ενώ η 2η φάση περιλαμβάνει τους εκπαιδευτές που 

μεταδίδουν τη γνώση στους δημόσιους υπαλλήλους και συμβάλλουν στη διάδοση του 

γεγονότος ότι οι επιχειρηματικές δεξιότητες μπορούν να είναι χρήσιμες στο δημόσιο τομέα! 

Οι εταίροι του έργου υλοποίησαν 8 εκπαιδευτικά διαδικτυακά σεμινάρια για τη 1η φάση της 

πιλοτικής εφαρμογής στα αγγλικά, ένα για κάθε ενότητα του προγράμματος σπουδών. Ο 

κύριος στόχος των διαδικτυακών σεμιναρίων ήταν οι εκπαιδευτές να αλληλεπιδράσουν 

μεταξύ τους και να επιτύχουν ένα διακρατικό επίπεδο επικοινωνίας και συνεργασίας. 

Μπορούμε εύκολα να παραδεχτούμε ότι αυτά τα διαδικτυακά σεμινάρια ήταν αρκετά 

επιτυχημένα, καθώς προσέγγισαν την πλειοψηφία των εθνικών ομάδων! Φυσικά, τα 

πιλοτικά διαδικτυακά σεμινάρια μπορούν να βρεθούν online στην πλατφόρμα μάθησης, ως 

μέρος της Περιοχής Εκπαιδευτών του μαθήματος για μελλοντική χρήση. 

Συνεχίζοντας την πιλοτική διαδικασία, κάθε χώρα θα πρέπει να παρακολουθεί στενά ότι οι 

εκπαιδευτές της 1ης φάσης  θα μεταδώσουν τις γνώσεις στους δημόσιους υπαλλήλους. Η 

φάση αυτή θα ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος Ιουνίου και ήδη προβλέπουμε σπουδαία 

αποτελέσματα, αφού οι εγγραφές στα μαθήματα αυξάνονται συνεχώς! 

Προσεχώς  
Διαδικασία πιστοποίησης  

 Όταν ολοκληρωθεί η πιλοτική φάση, ο εταίρος μας από τη Σλοβακία ICEP θα είναι έτοιμος 

να αναλάβει τη διαδικασία πιστοποίησης. Είναι σημαντικό να τονίσουμε στους εκπαιδευτές 

μας ότι το EntrePubl τους δίνει τη δυνατότητα να αποκτήσουν ένα ψηφιακό πιστοποιητικό 

επάρκειας για όλες τις εκπαιδευτικές ενότητες! 

Η διαδικασία που θα ακολουθηθεί είναι απλή και έχει ως εξής: 

• Οι εκπαιδευτές που συμμετείχαν στην 1η και 2η εκπαιδευτική φάση του EntrePubl θα 

κληθούν να υποβάλουν αίτηση για πιστοποίηση. 

• Θα τους αποσταλεί μια ηλεκτρονική εξέταση 30 ερωτήσεων με βάση το περιεχόμενο 

των 8 εκπαιδευτικών ενοτήτων. 

• Θα τους δοθούν 2 ευκαιρίες για να περάσουν το τεστ και μετά την επιτυχή 

ολοκλήρωση θα τους αποσταλεί το ψηφιακό πιστοποιητικό επάρκειας από το ICEP! 

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.akep.school&hl=en&gl=US&pli=1
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Συστάσεις πολιτικής  

Με βάση την ανάλυση των αναγκών του Πακέτου Εργασίας 2 και τη συνολική εμπειρία από 

την πιλοτική εφαρμογή του Πακέτου Εργασίας 3, οι εταίροι θα αναπτύξουν ένα έγγραφο 

συστάσεων πολιτικής, υπό το συντονισμό του ρουμανικού εταίρου μας Δήμου Γαλάτι .  

Καθώς το έργο μας οδεύει προς το τέλος του, είναι πολύ λογικό να αξιοποιήσουμε όλες τις 

πληροφορίες που συλλέχθηκαν από την αλληλεπίδραση με τους δημόσιους υπαλλήλους 

και τις εκπαιδευτικές τους ανάγκες και να τις χρησιμοποιήσουμε για να προτείνουμε μια 

αλλαγή για τον δημόσιο τομέα. Η σύσταση πολιτικής του EntrePubl θα είναι ένα συλλογικό 

επίτευγμα όλων των εταίρων του έργου και έχει σχεδιαστεί ως η τελική δραστηριότητα του 

έργου μας. 

Ας μείνουμε σε επαφή για να μην χάσετε τι θα ακολουθήσει! 
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Μείνετε ενημερωμένοι! 
Αν θέλετε να μαθαίνετε πρώτοι τα πάντα για το τι κάνει η ομάδα του EntrePubl, έχουμε 

διάφορους τρόπους για να σας βοηθήσουμε να μείνετε σε επαφή:  

• Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας   

• Κάντε μας like στο Facebook 

• Ακολουθήστε μας στο X 

• Ακολουθήστε μας στο LinkedIn 

• Γίνετε μέλος της Κοινότητας Πρακτικής μας  

 

 

                              

Στιγμιότυπα από την 3η Διακρατική Συνάντηση Εταίρων στην Αθήνα 

 

 

ENTREpreneurial skills in the PUBLic sector: a digital approach  

2022-1-BE02-KA220-VET-000089555  

Συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι αποκλειστικά του/των 

συγγραφέα/ων και δεν αντανακλούν κατ' ανάγκη εκείνες της χορηγούσας αρχής. Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε η χορηγούσα αρχή 

μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι γι' αυτές. 

https://www.entrepubl.eu/why-should-public-sector-employees-develop-their-digital-entrepreneurial-skills/
https://www.facebook.com/EntrePubl
https://twitter.com/EntrePubl
https://www.linkedin.com/company/entrepubl-project/
https://www.linkedin.com/groups/12966120/

